

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 Екологія

Представлена на відгук освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 Екологія, направлена на формування у здобувачів вищої освіти комплексу компетентностей для застосування в професійній діяльності у сфері екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого використання природних ресурсів.

Вирішення проблеми якісної підготовки компетентних фахівців у галузі збереження і охорони навколишнього середовища сьогодні, в умовах глобальних змін клімату є одним з головних завдань вищої освіти України.

Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» розроблена кафедрою екології агросфери та екологічного контролю Національного університету біоресурсів і природокористування України, підтримана потенційними роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців з цієї спеціальності. Дана ОПП включає перелік навчальних дисциплін, включених у оптимізовану структурно-логічну схему навчального процесу. містить 90 кредитів ЄКТС та включає аудиторну і самостійну роботу студентів, достатній обсяг практичної підготовки.

Кадрове забезпечення освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» відповідає профілю програми і змісту дисциплін представлено досвідченим професорсько-викладацьким складом.

Програмні результати навчання, згідно з матрицею відповідності, забезпечуються представленим комплексом освітніх компонент, які охоплюють всі загальні і фахові компетентності, представлені в даній ОПП.

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти і

здатна забезпечити набуття загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, визначених Стандартом вищої освіти.

Враховуючи сказане, освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» можна рекомендувати для використання при підготовці фахівців за спеціальністю «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри екології та збалансованого природокористування Національного технічного університету "Львівська політехніка",

докт. техн. наук, професор

Мирослав МАЛЬОВАНІЙ

